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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Κέντρο Πρόληψης των εξαρτήσεων και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας 
σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ , στα πλαίσια των  δράσεων του στην κοινότητα και ενόψει 
της 1ης Δεκέμβρη παγκόσμιας ημέρας κατά του AIDS  διοργανώνει βιωματικό εργαστήρι για 

γονείς με θέμα:  «Η σεξουαλικότητα στην εφηβεία»,  τη  Δευτέρα  2/12/2024 

και ώρα 10:00-12:30,  στα γραφεία του Κέντρου Πρόληψης  Κέρκυρας, Αρμένη Βράιλα 6 
απέναντι από το αρχαιολογικό μουσείο –περιοχή Τένις. 

Στόχος του εργαστηρίου είναι μέσα από την ανταλλαγή απόψεων και τη συζήτηση 

σε θέματα που  αφορούν τους γονείς να βρουν υποστήριξη στο ρόλο τους και να δράσουν 

προληπτικά σε ζητήματα όπως η προφύλαξη από τα σεξουαλικά μεταδιδόμενα νοσήματα 

αλλά και άλλα ζητήματα  που επηρεάζουν τη ζωή και την υγεία των παιδιών τους και όλης 

της οικογένειας. 

«Η σεξουαλικότητα είναι κάτι πολύ περισσότερο από το σεξ – περιλαμβάνει αξίες, 

στάσεις, συναισθήματα, αλληλεπιδράσεις και συμπεριφορές. Η ανθρώπινη 

σεξουαλικότητα έχει συναισθηματική, κοινωνική, πολιτισμική, και σωματική διάσταση.  

Η σεξουαλική ανάπτυξη  παρότι μας κάνει  ιδιαίτερο ενδιαφέρον εκεί που εκδηλώνεται πιο 

«ανοιχτά», στην εφηβεία, ξεκινά πολύ νωρίτερα  στην ζωή του ανθρώπου. 

Οι άνθρωποι από βρέφη και παιδιά ακόμα μπορεί να μη σκέφτονται για τη σεξουαλικότητα 

με τον ίδιο τρόπο, όπως οι ενήλικες, αλλά μαθαίνουν και ερμηνεύουν μηνύματα που 

σχετίζονται με τη σεξουαλικότητα που θα διαμορφώσει τις μελλοντικές τους ενέργειες και 

συμπεριφορές, για αυτό το λόγο και ο ρόλος της οικογένειας με τα λόγια αλλά κυρίως με τη 

στάση της είναι κομβικός σε όλες τις φάσεις ανάπτυξης».  

Ερωτήματα που ενδιαφέρουν τους γονείς όπως: Ποια είναι η κατάλληλη ηλικία για 

την έναρξη σεξουαλικών σχέσεων; ή ποιος είναι κατάλληλος και πώς, για να πληροφορεί 

και ευαισθητοποιεί τους εφήβους σχετικά με  την σεξουαλική τους υγεία καθώς και άλλα 

ζητήματα  θα αναπτυχθούν στην ομάδα για γονείς τη Δευτέρα  2/12/2024 και ώρα 10:00-

12:30. 

 

*Για την συμμετοχή στην ομάδα χρειάζεται οι γονείς να το δηλώσουν τηλεφωνικά στο 
Κέντρο Πρόληψης έως και την Πέμπτη 28 Νοέμβρη 2024 
* θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
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